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Κατασκευή Φυτικών Αγαλμάτων από Μαθητές/Μαθήτριες Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  
στο Πλαίσιο της Κυπριακής Προεδρίας 

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε η κατασκευή και τοποθέτηση έξι φυτικών αγαλμάτων 

(Green Living Sculptures), τα οποία δημιουργήθηκαν από εκπαιδευτικούς και 

μαθητές/μαθήτριες των κλάδων Γεωπονίας και Μηχανολογίας της Περιφερειακής Γεωργικής, 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αμμοχώστου/Αυγόρου, 

και του κλάδου Γεωπονίας του Λυκείου Σολέας. Τα φυτικά αγάλματα δημιουργήθηκαν στο 

πλαίσιο της Κυπριακής Προεδρίας και αποτελούν χαρακτηριστικό παράδειγμα 

δημιουργικότητας, συνεργασίας και βιωματικής μάθησης. 

 

Η τοποθέτηση των φυτικών αγαλμάτων πραγματοποιήθηκε σε δύο χώρους υψηλού 

συμβολισμού, στο Προεδρικό Μέγαρο και στο Συνεδριακό Κέντρο. Συγκεκριμένα, τρία από τα 

έξι αγάλματα τοποθετήθηκαν στον χώρο του Προεδρικού Μεγάρου και τα υπόλοιπα τρία στο 

Συνεδριακό Κέντρο.  

 

Η τοποθέτηση των τριών αγαλμάτων στο Προεδρικό Μέγαρο πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 

12 Ιανουαρίου 2026, στην παρουσία του Δρος Ηλία Μαρκάτζιη, Διευθυντή Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του κ. Ανδρέα Γρηγορίου, Προϊσταμένου 

Διοίκησης Προεδρίας, της κ. Χριστίνας Πετρουδή, Αναπληρώτριας Προϊσταμένης Διοίκησης 

Προεδρίας, και της κ. Έλενας Κτωρίδου, Λειτουργού Διοίκησης Προεδρίας. Στην εκδήλωση 

παρευρέθηκαν επίσης οι μαθητές/μαθήτριες και οι εκπαιδευτικοί που συνέβαλαν καθοριστικά 

στην υλοποίηση του έργου. Η δράση ολοκληρώθηκε την Τρίτη, 13 Ιανουαρίου 2026, με την 

τοποθέτηση των υπόλοιπων φυτικών αγαλμάτων στον χώρο του Συνεδριακού Κέντρου.  

 

Το έργο αυτό αναδεικνύει τη δυναμική της Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης, τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ σχολείων και θεσμών, καθώς και τον 

ενεργό ρόλο των μαθητών και μαθητριών στη δημιουργία έργων υψηλής αισθητικής, 

ποιότητας και συμβολισμού. Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν κατέβαλαν 

εξαιρετικά μεγάλη προσπάθεια για την υλοποίηση του έργου, αφιερώνοντας προσωπικό 

χρόνο εκτός σχολικού ωραρίου. Η αφοσίωση, η υπευθυνότητα και ο ενθουσιασμός που 

επέδειξαν καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας είναι πραγματικά αξιέπαινα και αποδεικνύουν 

το υψηλό επίπεδο δέσμευσης και δημιουργικότητας που χαρακτηρίζει τη Μέση Τεχνική και 

Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση. 
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